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Un nompre réel
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Un nombre complexe
deux dimensions

= Un aulre nombre réel

Va© =a;
vat =a;

VEk2 x a = Vk2a =k x a = kya;
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(a+b)?
(a—b)?
(a+ b)(a-b)
(a+b)*
(a-bd)°
a® - b3

(a+ b+c)?

a® +2ab + b*
—2ab + b*
2 .2
a® + 3a*b + 3ab* + b>
a® - 3a%b + 3ab? - b3
(a—b)(ab+a2 + bz>
a® + b% + ¢? + 2ab + 2ac + 2bc
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pico 1072 0,000 000 000 001 billionieme
nano 10° 0,000 000 001 milliardiéme
micro  10® 0,000 001 millioniéme
milli 10° 0,001 milliéme
centi 102 0,01 centiéme
déci 10" 0,1 dixieme
10° 1 unité
déca 10! 10 dizaine
hecto 102 100 centaine
kilo 10° 1 000 millier
méga 10° 1 000 000 million
giga 10° 1 000 000 000 milliard
téra 10" 1 000 000 000 000 billion
Pui de| Multipli décimal | Nom |Symbole Origine ‘
10
) 10% 1300, UOOEOO 00 ggg ggg yotta Y évoque 8 (1C|3 puissance 8) ‘
10! 1:660:000/000:000.000 ggg zetta z évoque 7 (10° puissance 7)
10" | 1000000000 000000000 exa | E Dugrechexa,6
10 1000000000 000000 péta | P |Dugrec,penta,5
1% | 1000000000000 téra | T  Du gree feras, monstre
ID’ 77{7 71 0007990 000 giga 7G Du grec gigas, géant |
W | 1000000| anég' | M |Dugrecimegas,gand = |
10° 1000 kilo k  Du grec khilioi, mille
10* 100 hecto | h | Dugrec hekaton, cent |
10" 10 déca | da du grec déka, 10 |
10° 1 unité I B
107 01 déei | ddulatin décimus, dixieme
107 0,01 centi 7': e | (1733) du latin centum, cent |
b 107 il a0 0,001 milli m Du latin mille, mllle - |
10 0,000 001| micro I Du grec mikros, pem
107 0000000001 nane | n i
10" 0,000 000 000 001 pico P De l'italien piceolo, petit |
1075 0,000 000 000 000 001 femto f | Dudanois femen, 15 |
1078 0,000 000 000 000 000 001 atto a Zi‘;ﬂ‘“l;“ 1964, du danois I
10" .0001600:000.000:000 %0 zepto z  évoque 7 (107 pu1ssance 7) |
10 S Oiggg gg(l)( yocto ¥y évnque 8 (10 pulssam:e 8) |
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A vous de continuer...

Bon travail ! .




